

## «Технополис»

5 апреля на базе МАУДО «Дворец Творчества» состоялся уже традиционный Инженерно-технический семейный Фестиваль «Технополис #Красноуфимск»

Детям и их родителям удалось принять участие в следующих активностях:



- Образовательный квест «Ученые герои», посвященный Году защитника Отечества и 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов
- Диагностика профессиональных интересов «Инженерами не рождаются, инженерами становятся»

С 10.00 до 14.00 «кипела» активная и увлекательная работа творческих лабораторий, которую организовали педагоги кванториума, совместно с педагогами ОЦ «Точка роста» школ Красноуфимска:

- Нейросети в искусстве
- «Панно будущего: 3D моделирование — от идеи до готового изделия»
- «Первый полет»
- «Автотранспортная инженерия: изучение авто с умом»
- «Аудиовизуальные эксперименты»
- «От идеи до модели: VR — путешествие в 3D»

Каждый участник фестиваля получил для себя что-то новое и интересное.

